
Program - Sardinija, Italija

8 dni

Trasa poti: Cagliari - Arbatax - Orosei - Lollove - Alghero - Castelsardo - Bosa - Oristano - Barumini -

Cagliari

Sardinija je znana po tradicionalnih vasicah, kjer še zveni sardinski jezik. In po skrivnostnih ostankih

Nuraške civilizacije, stare več kot 3.000 let. Očarajo nas srednjeveška mesteca z ozkimi uličicami, obzidji

in trdnjavami, pa tudi mogočen kanjon s 500-metrskimi stenami, ki ti dobesedno vzame sapo.

Potovanje na Sardinijo nas popelje na enega najbolj raznolikih sredozemskih otokov, kjer se divja

narava, bogata zgodovina in sanjske plaže prepletajo v popolno izkušnjo. Po prihodu raziskujemo

Cagliari, nato pa se z najetimi avtomobili odpravimo čez otok in že kmalu začutimo pravo sardinsko

svobodo – slikovite ceste, skriti zalivi in razgledi, ki jemljejo dih.

Med vrhunci potovanja je pohod v mogočno sotesko Gorropu, eno najglobljih v Evropi, ter raziskovanje

zaliva Orosei z najetimi gumenjaki, ki jih vozimo kar sami. Tam nas čakajo turkizno morje, najlepše plaže

otoka in sproščeni postanki za kopanje in snorkljanje.

Spoznamo tudi pristno Sardinijo v tradicionalnih vasicah, okusimo lokalno kulinariko in obiščemo

slikovita mesteca, kot sta Castelsardo in barviti Bosa. Navdušijo nas Neptunova jama, bleščeča plaža La

Pelosa ter rimski ostanki v Tharrosu. Za piko na i odkrijemo še skrivnostno nuraško dediščino s slavnim

Su Nuraxijem, zaščitenim z Unescom.

Sardinija je potovanje, kjer vsak dan prinese novo zgodbo – od neokrnjene narave do popolnega

morskega užitka.

Program po dnevih

Dan 1  Let na Sardinijo, ogled Cagliarija, polotok Capo Carbonara in plaža Portu Giunco, nočitev

Arbatax 

Polet iz bližnjega letališča na Sardinijo. Prevzamemo avtomobile in si ogledamo glavno mesto Cagliari.

Popoldan se odpeljemo do vzhoda otoka proti mestu Arbatax, kjer spimo.

Dan 2  Pohod v sotesko Gorropu, nočitev Orosei 

Raziskujemo eno najglobljih in najmogočnejših sotesk v Evropi - sotesko Gorropu (6 ur, 800 m vzpona).

Obstaja alternativa - prevoz z jeepom namesto vzpona.

Dan 3  Z najetimi gumenjaki po čudovitem zalivu Orosei, nočitev Orosei 

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/italija/potovanje-sardinija/



Štartamo v Cala Gonone in se odpravimo na celodnevno križarjenje z najetimi čolni, ki jih vozimo sami.

Pričakujejo nas najlepše plaže v zalivu Orosei, snorkljanje v turkiznem morju, sončenje in kakšna mrzla

kapljica.

Dan 4  Vasica Lollove in delavnica izdelave tradicionalnih testenin, Burgos, nočitev okolica Alghera 

Zaljubimo se v vasico Lollove, kjer nam prijazni domačini razkažejo življenje v njej in nas naučijo

izdelati lokalne testenine. Ustavimo se še v mestecu Burgos, na katerega pazi srednjeveški grad. Proti

večeru pa prispemo v eno najlepših mest na otoku - Alghero, ki ima katalonski vpliv in mu mnogi rečejo

kar mala Barcelona.

Dan 5  Castelsardno, Monte d'Accodi in prekrasna La Pelosa, nočitev okolica Alghera 

Raziskujemo okolico in obiščemo slikovito srednjeveško mestece Castelsardo, ki so ga zgradili na pečini

z razgledom na morje. Odpotujemo 6000 let v preteklost in si ogledamo neolitsko najdišče s piramido

Monte d'Accoddi, za konec dneva pa ena najlepših plaž na otoku, La Pelosa.

Dan 6  Neptunova jama in slikovita Bosa, nočitev okolica Oristana 

Spustimo se v Neptunovo jamo, ki se nahaja tik ob morju, v njej pa najdemo bistra jezerca. Po eni

najlepših cest na otoku se ob prelepih pogledih odpeljemo do mesteca Bosa, ki leži ob reki Tamo.

Slikovito pobarvane hiške nas takoj prevzamejo.

Dan 7  Tharros, San Salvatore in Is Arutas, nočitev okolica Oristana 

V Tharrosu se seznanimo z Rimljani, ki so dolga leta vladali otoku in se kopamo na plaži Is Arutas z

najlepšim peskom deleč naokoli. Ker je tako lep, da so ga vsi kradli in nosili domov, ga je sedaj

prepovedano odnašati s plaže. Priporočamo, da si domov odnesete kak drug spominek...

Dan 8  Su Nuraxi in odhod domov 

Za konec pa nas čaka še dragulj Nuraške civilizacije Su Nuraxi, edini na otoku zaščiten s strani Unesca in

to zaščito si nedvomno zasluži. Po ogledu se odpeljemo na letališče, od koder polni lepih vtisov odletimo

proti domovini.
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